いつも、当店をご利用いただき、誠にありがとうございます。
現在、弊社会社情報を無断で使用し、弊社が運営するオンラインショップと誤認させるようなウェブサイト（なりすましECサイト）を確認しておりますので、ご注意ください。

■現在確認されている当店を模したなりすましECサイト
（URLの安全性については当店では保証いたしかねます）
 https://competitive.lawlocal.shop


■当店の正規のサイト一覧
下記が当店が運営しているサイトです。
https://masu-masu.co.jp/onlinestore/(公式オンラインショップ)
https://www.rakuten.ne.jp/gold/hanamei/(楽天市場)
https://www.amazon.co.jp/stores/Hanamei/page/D06A1006-2492-4750-B870-235478E88CB4?ref_=ast_bln（Amazon）


■万が一被害にあってしまったら？
当店では被害に関する対応はできません。万が一、被害にあわれた場合は、取引相手に関する資料を手元に用意し、居住地を管轄している警察署または都道府県警サイバー犯罪相談窓口に速やかにご相談ください。また、詳細につきましては、消費者庁のホームページをご確認ください。

· 都道府県警察本部のサイバー犯罪相談窓口等一覧
http://www.npa.go.jp/cyber/soudan.htm
· 消費者庁
http://www.caa.go.jp/

以上

